Scaderea numerelor 0-1000,
fard trecere peste ordin

1. Calculeaza:
457 - 548- b68- 969- 876- 648- 459-
123 _17 137 639 463 348 125

538- 634- 359- 981- 456- 849-
42 221 148 831 352 209

2. Bifeazad rezultatul corect (fd calculele pe caiet):
839 -425= 514 414 413 496 - 216 = 270 280 380
786 - 151 = 515 645 635 873 -371= 504 512 502

3. Completeaza cu cifrele care lipsesc.

4L 6 - £ 1= L70- 6LILI- L2 -
12 ] I3[ ] 2[ 14 [ 145 52[1]
241 333 101 531 200

4. Afla diferentele numerelor:

586 si 142:
641 si 420:
873 si 362:




784 si 283: ||
333 i 777: ||
987 si 999: L]

5. Completeaza tabelele:

a | 148 | 367 | 282 | 743 b | 875|494 | 364 | 999
a-32 b-24
c | 347|983 | 348 | 121 d | 856 |255 | 376 | 498
c-21 d-45

6. Rezolvad problemele:

a) Teo are un joc Lego cu 380 de piese. Sora lui i-a ratdacit 160 de piese.
Cate piese din Lego mai are acum Teo?

Rezolvare

1) Cate piese mai are Teo?

|| (piese)

R: piese de Lego

b) Antonia a primit 163 de lei de la bunica si 235 de lei de la mama. Ea
a cumpdrat o pdpusd care costa 250 de lei.
Cu cdti lei a rdmas?



Rezolvare

1) cati lei a primit n total?

L«

2) cati lei i-au ramas?

| (




